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La création vue du ciel… 

 

 : Que représente cette image ? 
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Réponse : 

Cette image est une image-satellite, établie à partir des données enregistrées par les capteurs 
d’un satellite. Elle représente des champs de céréales au Kansas (État situé au centre des 
États-Unis). 
 
La forme circulaire des champs est due à leur système de bras d’arrosage à pivot central. Ce 
système est composé de bras asperseurs assemblés les uns à la suite des autres, et qui tournent 
autour d’un pivot en reproduisant une pluie artificielle. 

 
Irrigation à pivot central 

 

 
Champs de pommes de terre avec irrigation à pivot central (Idaho, États-Unis) 
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